
 

 

SLUŽBENI POZIV NA 9. MEĐUNARODNI STUDENTSKI KONGRES 

ZAŠTITE ZDRAVLJA I OKOLIŠA „SANITAS 2026.“ 

 

 

Poštovani prodekani, 

poštovani studentski predstavnici, 

uvažene kolegice i kolege, 

 

iznimna mi je čast i zadovoljstvo, u svojstvu predsjednice 9. međunarodno 

priznatog studentskog kongresa zaštite okoliša i zdravlja „Sanitas“ 2026., uputiti Vam 

ovaj službeni poziv te Vas zamoliti da ga proslijedite studentima Vaših sastavnica. 

 

Kongres „Sanitas“ održat će se od 9. do 11. travnja 2026. godine u organizaciji 

studenata sanitarnog inženjerstva Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci. Riječ je 

o znanstveno-stručnom skupu s dugogodišnjom tradicijom koji okuplja studente i 

mlade istraživače iz područja medicine, sanitarnog inženjerstva, biomedicine, 

biotehnologije te drugih srodnih znanstvenih i stručnih disciplina, s ciljem 

interdisciplinarne razmjene znanja, ideja i iskustava u području zaštite okoliša i 

očuvanja zdravlja ljudi. 

 

Kongres je zamišljen kao prostor akademskog zajedništva u kojem se potiče 

kritičko promišljanje suvremenih izazova javnog zdravstva i okoliša, uz snažan 

naglasak na suradnju različitih struka. Sudionicima će biti omogućeno sudjelovanje u 

interaktivnim radionicama, pozvanim predavanjima istaknutih stručnjaka iz prakse i 

akademske zajednice, kao i u usmenim i posterskim sekcijama studentskih radova. 

Posebnu vrijednost kongresu daje neposredna komunikacija s predavačima i 

izlagačima tijekom stanki za kavu, ručak i večeru, kao i bogat večernji društveni 



program koji potiče umrežavanje i međusobno upoznavanje studenata iz različitih 

gradova i institucija. 

 

Na kongresu je moguće sudjelovati kao aktivni sudionik (usmeno izlaganje i/ili 

poster) ili kao pasivni sudionik. Dodatno želimo motivirati studente znanstvenom 

izvrsnošću – najbolji poster i najbolje usmeno izlaganje bit će nagrađeni, a nagrađeni 

radovi objavljeni u znanstvenom časopisu Medicina Fluminensis. Radove će 

vrednovati znanstveni odbor sastavljen od sveučilišnih profesora, koji će ujedno 

poticati konstruktivnu raspravu i akademski dijalog. 

 

Prijave za kongres započinju u siječnju 2026. godine, kada ćemo na svim 

društvenim mrežama objaviti link za prijavu. Sudjelovanje će uključivati minimalnu 

kotizaciju, namijenjenu pokrivanju troškova organizacije međunarodno priznatog 

kongresa, napominjem da je su program uključeni catering, radionice i pokloni. 

Nakon završetka kongresa svi će sudionici dobiti službeni certifikat o sudjelovanju, a 

svi prihvaćeni radovi (usmena izlaganja i posteri) bit će objavljeni u knjizi sažetaka. 

 

Radi boljeg uvida u dosadašnju kvalitetu i opseg kongresa, u nastavku 

dostavljamo poveznice na prošlogodišnji program i knjigu sažetaka: 

https://medri.uniri.hr/dogadjanja/sanitas-2025/ 

 

Ljubazno Vas pozivamo da se Vi i Vaši studenti odazovete ovom pozivu te 

svojim sudjelovanjem doprinesete stvaranju snažne, povezane i odgovorne 

akademske zajednice usmjerene prema očuvanju zdravlja i okoliša. Vjerujemo da 

zajedničkim znanjem i suradnjom možemo graditi zdraviju i održiviju budućnost za 

nas i generacije koje dolaze. 

S osobitim poštovanjem, 

 univ. bacc. sanit. ing. Marija Dorosulić 

https://medri.uniri.hr/dogadjanja/sanitas-2025/

